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Η εορτή των Τριών Σπετσιωτών Νεομαρτύρων 
Σταματίου, Νικολάου και Ιωάννου στο Βασιλικό 
Χαλκίδος
/ Ενορίες

Την Τρίτη 3 Φεβρουαρίου 2026, εορτάστηκε η μνήμη των 
Τριών Σπετσιωτών Νεομαρτύρων Αγίων Σταματίου Νικολάου 
και Ιωάννου στον Ιερό Ναό Κοιμήσεως της Θεοτόκου στο 
Βασιλικό Χαλκίδος.

Ανήμερα της εορτής τελέσθηκε Θεία Λειτουργία, στην οποία ιερούργησε ο 
εορτάζων εφημέριος του Ιερού Ναού, Πρωτοπρ. Σταμάτιος Μπασδέκης, με την 
συμμετοχή των Οικονόμων Χαραλάμπους Παπαδόπουλου, εφημέριο Ιερού Ναού 
Εισοδίων της Θεοτοκου Φύλλων, Πέτρου Βλάχου, εφημέριο Ιερού Ναού Αγίου 
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Τρύφωνος Νέας Λαμψάκου και των Πρεσβυτέρων Δημητρίου Παλικηκαρίου, 
εφημέριο Ιερού Ναού Ευαγγελισμού της Θεοτόκου Μύτικα, Ιωάννου Κάββαλου, 
εφημέριο Μητροπολιτικού παρεκλησίου Αγίας Βαρβάρας Χαλκίδος.

Επίσης παρέστησαν συμπροσευχόμενοι εκ του ιερού βήματος οι Πανοσ. Αρχιμ. 
Χριστοφόρος Παπαθανασίου, εφημέριος Ιεράς Μονής Αγιου Γεωργιου Αρμά 
Φυλλων, Νικόλαος Πριμηκύριος, Ιερατικός Προϊστάμενος Ιερού Ναού Αγίου 
Ιωαννου παλαιού κοιμητηρίου Χαλκίδος, ο Πρωτοπρ. Γεώργιος Μωραΐτης, 
εφημέριος Ιερού Ναού Γεννησεως της Θεοτόκου Αγίας Ελεουσης Χαλκίδος και ο 
Αρχιδιάκονος της Ιεράς Μητροπόλεως, Σταύρος Καλαφάτης.



Τον θείο λόγο κήρυξε ο Πανοσ. Αρχίμ. Χριστοφόρος Παπαθανασίου, εφημέριος 
Ιεράς Μονής Αγιου Γεωργίου Αρμά Φύλλων, ο οποίος με αφορμή την εορτή της 
Υπαπαντής του Χριστού, αναφέρθηκε στην σχέση της εορτής για τον κάθε πιστό 
προσωπικά, με τον τρόπο με τον οποίο οι πιστοί οφείλουν να γίνουν θεοδόχοι, με 
παράδειγμα τον τμώμενο Δίκαιο και ευλαβή Συμεών τον Θεοδόχο, 
μεταμορφώνοντας την ζωή τους σε μία διαρκή παραμονή και προετοιμασία της 
προσωπικής Υπαπαντής τους.

Τέλος, ο π. Χριστοφόρος με την ευκαιρία και της σημερινής εορτής των Τριών 
Σπετσιωτών Αγίων Σταματίου, Νικολάου και Ιωάννου, ευχήθηκε στον εορτάζοντα 
εφημέριο του Ναού π. Σταμάτιο Μπασδέκη.

Επίσης, τους ύμνους απέδωσαν ο Πρωτοψάλτης του Ιερού Ναού, κ. Αθανάσιος 
Τριανταφύλλου, με την συμμετοχή και άλλων ιεροψαλτών, οι οποίοι πλαισίωσαν το 
αναλόγιο του Ναού.
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